



## Solomon R. Guggenheim Museum

2.2.2016

**Это здание считается одним из самых ярких произведений архитектуры XX века.**

В июне 1943 года фонд Гуггенхайма заказал строительство нового музейного здания знаменитому архитектору Фрэнку Ллойд Райту (Frank Lloyd Wright). Проектируя здание, архитектор ушел от существующих моделей, и предложил зрителям подняться на лифте на верхний этаж и по внутренней непрерывной спирали спускаться вниз, осматривая по пути экспозицию, двигаясь как бы внутри улитки. Строительство музея было завершено в 1959 году, когда Соломона Гуггенхайма и Фрэнка Райта уже не было в живых.